

她从河南连夜出发，只为给单县法官送锦旗表谢意

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)5月18日,单县人民法院执行三庭法官时社教收到了一面特殊的锦旗,因为赠送锦旗的朱雪霞是从河南老家特意赶来

的。原来,2012年3月1日,朱雪霞的丈夫王海立站在路边等待过马路,不料李某某驾驶的货车突然发生侧翻,将其砸于车下,压住了双腿。尽管医护人员抢救了一天一夜,王海立还是不幸离开了人世。得知消息的那一刻,朱雪霞觉得天都塌了,因为她失去了相濡以沫的丈夫,年仅7岁的儿子失去父亲,年近七旬的公婆失去了唯一的儿子。

为了维护一家人的合法权益,她和儿子、公婆一起将肇事方诉至交通事故发生地——单县人民法院。经过审理,单县人民法院最终判定:保险公司赔偿朱雪霞一家42万元,刘某(实际车主,山东济宁人)赔偿19万余元,司机李某某承担连带赔偿责任。

判决生效后,保险公司第一时间划拨了赔偿款,但车主刘某与驾驶员李某某却消失不见了,朱雪霞根本联系不到人,19万余元赔偿款也一直得不到。

无奈之下,去年朱雪霞便向单县人民法院申请强制执行。执行法官时社教接手该案后,第一时间查控被执行人信息。他发现被执行人刘某在济宁市某银行有13万元存款、被执行人李某某在银行有5000多元存款。随后,时社教带领执行团队来到济宁市某银行,成功扣划了两被告135000余元银行存款。

尽管如此,仍有5万余元的赔偿款未到位。年前,时社教带领执行团队又一次来到济宁市,打算到被执行人家里做调解。然而,当执行团队来到被执行人家时,发现两人家中均无人,大门紧闭。

今年受疫情影响,抓捕拘留被执行人变得不再可能,但时社教一直坚持寻找不放弃。今年3

月底,时社教再次尝试与被执行人联系时,对方的电话竟然接通了,他抓住机会晓之以理动之以情。最终,经过调解,被执行人将剩余款项49742.24元一次性赔偿给了朱雪霞。至此,这起案件圆满结束。

事后,为表达感激之情,朱雪霞专程从河南老家赶到单县人民法院,为其赠送锦旗。“感谢你们为我一家人主持公道,要来了赔偿款,让我们的合法权益真正得到维护。”朱雪霞说。

据悉,突如其来的新冠肺炎疫情,让法院的执行工作受到诸多限制。但单县人民法院却从未停止案件的执行,通过网络查控、线下冻结、财产划拨、司法拍卖、组织调解、微信和解、发布执行悬赏公告等方式,依法维护当事人权利。今年以来,单县人民法院执行局已给付当事人财产共计52664936.64元,执行完毕366起案件,组织司法拍卖14次,其中成功拍卖6次,流拍后成功以物抵债2次。

关爱围产期女性健康,提升贫困妇女就业技能 这家月子会所不一般

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)5月22日,主题为“关爱围产期女性健康,提升贫困妇女就业技能暨妈妈十二愿高端月子会所菏泽旗舰店盛大开业”的活动在菏泽文化城举行,吸引了我市一些围产期的宝妈和市民前来参加。

活动现场,大家参观了妈妈十二愿高端月子会所温馨的环境,了解了这里有细心的护理人员,有专业的护理产品和高端的护理仪器,通过科学合理的护理方式与指导,服务于每一位宝妈的

备孕、孕期、月子及产后四阶段,为每一位宝妈提供最专业的月子服务,为每一位宝宝提供科学、周全的护理服务。

今年32岁的王潇预产期在6月底,近期她一直在寻找适合自己坐月子的月子会所,经过再三比较,她最终选择了妈妈十二愿高端月子会所。“对于即将做妈妈的我来说,这里不仅环境好、离家较近,还有专业的护理团队,堪称完美。”王潇说。

通过参观学习,大家了解了当前我市围产期女性护理

产业的一些发展方向和优势,学习了一些围产期女性健康保健知识,这对于一些没有产后护理经验的宝妈们来说,非常有帮助。

另外,该会所还通过系统的培训,提升了贫困妇女就业技能,让她们通过自己的学习有一技之长,方便就业。

今年32岁的赵彦香就是其中一位。“我原来没有一技之长,一直很迷茫,找不到合适的工作,自从来到妈妈十二愿,学到了很多技术,工作很开心,生活状况也有了很大改变。”她说。



看着就心疼! 两米多长木条刺穿她的右臂



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,家住曹县桃源集镇的张女士在使用电锯加工木料时,突发意外,一根两米多长的木条刺穿了她的右前臂。经医护人员紧急救治,她的伤情恢复良好,已于昨日出院。

据了解,事发当日上午,41岁的张女士忙着加工木料。木料在电锯的冲击下,急剧运动,一根木条突然崩裂,刺入张女士的右前臂。5月23日上午,菏泽骨伤医院驻院医师陈亚军介绍,这根木条长两米多、宽两三厘米。“通过拍片结合辅助检查,我们发现这根木条前端非常尖利,已经贯穿了患者右前臂。”陈亚军回忆。

经充分准备,菏泽骨伤医院精心制定了手术和术后恢复

方案。当天下午,在多科室的密切配合下,医护人员为张女士施行手术。“这根木条对患者造成了不小的伤害,部分血管、神经、肌肉断裂。”陈亚军回忆,经过两个多小时的手术,医生成功将木条取出,修复了张女士右前臂受伤的肱桡肌、尺侧腕屈肌及血管神经。

手术获得成功,张女士伤情恢复良好,已于昨日出院。陈亚军提醒广大市民,使用电力机械工作时,一定要注意安全,出现意外伤害要及时到正规医院诊疗。



滞销洋葱引发关注, 有团购也有客商收购

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 艳粉)5月22日,本报7版以《72万斤洋葱滞销,65岁老汉寝食难安》为题,报道了鄄城县古泉街道居民徐福祥承包60亩土地栽种洋葱,如今到了收获期却无人收购的事情,引发关注。

连日来,有不少爱心人士与其亲戚冯女士联系购买洋葱,目前已销售近1万斤。另外,有收购商表示,愿意以市场价格全部收购。

5月24日,牡丹晚报全媒体记者通过冯女士了解到,这几天她接到了不少好心人的电话,爱心人士自发组织团购,还有一些超市工作人员前来收购。“感谢这些爱心人购买洋葱。”冯女士说,最近她一直忙着往鄄城、菏泽送洋葱,差不多

卖出去近一斤。而徐福祥一直没有雇人挖洋葱,除了亲戚帮忙,他总是起早贪黑在地里忙活,想尽最大可能减少成本支出。

另外,牡丹晚报全媒体记者了解到,常年从事洋葱收购生意的周女士看到报道后,第一时间与冯女士取得联系,表达了大量收购的意愿。“按照市场行情,如果在价格上可以谈妥的话,我愿意一次性全部收购。”周女士说,今年洋葱种植面积大,并且高产,但受疫情影响,目前出口量很少,市场行情一直不太好,价格也不高。